
  

ආර්ථික විද්‍යාව 

ආර්ථිකයක කේන්ද්‍රීය ගැටලුව  

ප්‍රශ්න සහ පිළිතුරු 
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සැකසුම -  

නිපුණතාවය 1.4 : ආර්ථිකයක කේන්ද්‍රීය ගැටලුව තාර්කිකව විශ්කේෂණය කරයි. 

 
12 කරේණිය ආර්ථික විද්‍යාව 

 

 

 

 

 

 

 
ප්‍රශ්න අංක 01 

 

ඉහත රූප සටහනෙහි දැක්නෙෙ කාන්තාෙ කෙර ගැටලුෙකට මුහුණ පා සිටී ද යන්ෙ 

පිළිබඳ ෙ ඔනේ අදහස් දක්ෙන්ෙ. 

පිළිතුර : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

සැපනයෙ සීමිත ජල ප්‍රමාණනයන් නරදි නස්දීම, ආහාර පිසීම, ෙෑම 

යොදී වුෙමො නබොනහොමයක් ඉටු කර ගන්නන් නකනස්දැයි යෙ 

ගැටලුෙට ඇය මුහුණ පා සිටී. 

! 

 



 

 
අන්තර්ගතය - ඩබ්. ලයනල් - විසාකා විද්‍යාලය, බී.එස්. තිලකරත්න - ස්වර්ණමාලි බා.ම.වි, අයි.පී.එස්. පද්මිණී - ශාන්ත ක ෝශප් බා.ම.වි. 

සැකසුම -  

නිපුණතාවය 1.4 : ආර්ථිකයක කේන්ද්‍රීය ගැටලුව තාර්කිකව විශ්කේෂණය කරයි. 

 
12 කරේණිය ආර්ථික විද්‍යාව 

 

 

 

 
ප්‍රශ්න අංක 02 

 

ඉහත රූප සටහනෙහි දැක්නෙෙ නතොරතුරු ද සැලකිල්ලට ගනිමින් හිඟකම යෙ 

සංකල්පය නිර්ෙචෙය කරන්ෙ. 

පිළිතුර : 

 

 

 
 
 

 
ප්‍රශ්න අංක 03 

 

සමාජයක් තුළ හිඟකම ප්‍රශ්ෙය පැෙ ෙගිනුනේ කෙර නේතූන් නිසා ද? 
 

පිළිතුර : 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
ප්‍රශ්න අංක 04 

 

හිඟකම සානේක්ෂ සංකල්පයකි. නමයින් කුමක් අදහස් නේ ද? 
 

පිළිතුර :  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

හිඟකම යනු මිනිස් වුෙමො සපුරා ගැනීම සඳහා සමාජය සතු 

සම්පත් සම්භාරය ප්‍රමාණෙත් නෙොවීමයි. 

හිඟකම ප්‍රශ්ෙය පැෙ ෙගිනුනේ ප්‍රධාෙ නේතූන් (සමාජයක් තුළ 

පෙත්ො ප්‍රධාෙ ලක්ෂණ) නදකක් නිසා ය. 

1. යම් නදෙ ලද අෙස්ථාෙක මිනිසුන්නේ වුෙමො අසීමිත වීම. 

2. යම් නදෙ ලද අෙස්ථාෙක එම වුෙමො සපුරා ගැනීමට අෙශ්‍ය 

නකනරෙ භාණ්ඩ හා නස්ො නිෂ්පාදෙය සඳහා නයොදා ගත 

හැකි සම්පත් ප්‍රමාණය සීමිත වීම. 

 මිනිස් වුෙමො අසීමිත ය. එම අසීමිත මිනිස් වුෙමොෙන්හි 

ප්‍රමාණය හා සසඳා බැලීනම් දී ඒො සපුරා ගැනීම සඳහා 

පෙත්ො සම්පත් ප්‍රමාණය සීමිත නේ. 

 නමනලස අසීමිත වුෙමොෙන් සමඟ සීමිත සම්පත් සසඳා 

බැලීනම් දී පමණක් හිඟකම සංකල්පය නගොඩ ෙැනේ. නම් නිසා 

හිඟකම සානේක්ෂ සංකල්පයක් නේ. 



 

 
අන්තර්ගතය - ඩබ්. ලයනල් - විසාකා විද්‍යාලය, බී.එස්. තිලකරත්න - ස්වර්ණමාලි බා.ම.වි, අයි.පී.එස්. පද්මිණී - ශාන්ත ක ෝශප් බා.ම.වි. 

සැකසුම -  

නිපුණතාවය 1.4 : ආර්ථිකයක කේන්ද්‍රීය ගැටලුව තාර්කිකව විශ්කේෂණය කරයි. 

 
12 කරේණිය ආර්ථික විද්‍යාව 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ප්‍රශ්න අංක 05 

 

නෙනළඳනපොළක පෙතිෙ සැපයුම් ඌෙතාෙක් හිඟකම සංකල්පනයන් අදහස් නේ ද? 

පිළිතුරට නේතු පැහැදිලි කරන්ෙ. 
 

පිළිතුර : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ප්‍රශ්න අංක 06 

 

“ඉතිනයෝපියාෙ ෙැනි ඉතා පහළ ආදායම්ලාභී රටෙල් උග්‍ර ආහාර අර්බුදයන්ට මුහුණ දී 

සිටී. ෙමුත් ඇමරිකාෙ ෙැනි ඉහළ ආදායම්ලාභී රටෙල එෙැනි ආහාර අර්බුද නෙොපෙතී. 

එනස් ෙම් ඇමරිකාෙ හිඟකම ප්‍රශ්ෙයට මුහුණ නෙොනේ.” නමම ප්‍රකාශ්‍ය හා ඔබ එකඟ 

නේ ද? පිළිතුරට නේතු පැහැදිලි කරන්ෙ. 
 

 
 
 
 
 

 ෙැත. 

 නෙනළඳනපොළක පෙතිෙ සැපයුම් ඌෙතාෙක් යනු ඉල්ලුමට 

සරිලෙ පරිදි සැපයුමක් නෙොතිබීමයි. නමය නෙනළඳනපොලක 

පෙත්ො තාෙකාලික අසමතුලිතතාෙක් පමණි. එනහත් 

නෙනළඳනපොනල් ඉල්ලුමට සරිලෙ පරිදි අෙශ්‍ය නතොග 

නෙනළඳනපොලට ළඟා වීමත් සමඟ නෙනළඳනපොනළහි පෙතිෙ එම 

සැපයුම් ඌෙතාෙ නහෙත් තාෙකාලික හිඟය ඉෙත් වී යයි. 

එනහත් හිඟකම යෙ සංකල්පනයන් කියනෙන්නන් නමෙැනි 

තාෙකාලික හිඟයක් නෙොනේ. එය මිනිස් වුෙමො අසීමිත ෙෙ 

තාක් කල් නෙොවිසඳී පෙත්ො සමස්ත සමාජනේ සෑම 

නදනෙකුම නපොදුනේ මුහුණ නදෙ ප්‍රශ්ෙයකි. 

 

 මිනිස් වුෙමො අසීමිත නෙොනේ ෙම් එෙම් සම්පත් පෙතිෙ 

තරමට වුෙමො ද පෙතී ෙම් හිඟකම ප්‍රශ්ෙය මතු නෙොනේ. 

 එනස් ම මිනිස් වුෙමො අසීමිත ෙෙ තරමින් ම සම්පත් ද 

අසීමිත ෙ සැපනේ ෙම් එහි දී ද හිඟකම ප්‍රශ්ෙයක් මතු 

නෙොනේ. 

 



 

 
අන්තර්ගතය - ඩබ්. ලයනල් - විසාකා විද්‍යාලය, බී.එස්. තිලකරත්න - ස්වර්ණමාලි බා.ම.වි, අයි.පී.එස්. පද්මිණී - ශාන්ත ක ෝශප් බා.ම.වි. 

සැකසුම -  

නිපුණතාවය 1.4 : ආර්ථිකයක කේන්ද්‍රීය ගැටලුව තාර්කිකව විශ්කේෂණය කරයි. 
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පිළිතුර : 
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“ඉතා පිරිමැසුම්දායක නලස සම්පත් භාවිත කිරීනමන් හිඟකම ප්‍රශ්ෙය විසඳාගත 

හැකිය.” නමම ප්‍රකාශ්‍ය හා ඔබ එකඟ නේ ද? පිළිතුරට නේතු දක්ෙන්ෙ. 
 

පිළිතුර : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 එකඟ නෙොනේ. 

 හිඟකම ප්‍රශ්ෙයට නේතු ෙන්නන් අසීමිත වුෙමො හා සීමිත 

සම්පත් ය. ඇමරිකාෙට ආහාර ප්‍රශ්ෙයක් නෙොවුෙ ද එෙැනි 

ප්‍රශ්ෙ ඉක්මො ගිය තෙත් නෙොනයක් වුෙමො තිබිය හැක. 

නිදසුන් ෙශ්‍නයන් අභයෙකාශ්‍ය තරණය කිරීමට සෑම 

ඇමරිකානුෙකුට ම වුෙමො විය හැක. ඒ සඳහා අෙශ්‍ය සම්පත් 

ඇමරිකාෙට ප්‍රමාණෙත් නෙොවිය හැක. එනස් ෙම් එහි දී 

ඇමරිකාෙ ද හිඟකම ප්‍රශ්ෙයට මුහුණ නේ. 

 දුේපත්, නපොනහොසත්, උගත්, නූගත්, ජාති, ආගම් ආදී කිසිම 

නේදයකින් නතොර ෙ සමාජනේ සිටිෙ සෑම අනයකු ම නපොදුනේ 

හිඟකම ප්‍රශ්ෙයට මුහුණ නේ. 

 

 එකඟ නෙොනේ. 

 පිරිමැසුම්දායක නසල සම්පත් භාවිත කිරීම යන්නෙන් අදහස් 

ෙන්නන් හිඟ සම්පත් කාර්යක්ෂම නලස උපනයෝජෙය කිරීමයි. 

සම්පත් කාර්යක්ෂම නලස ප්‍රනයෝජෙයට ගැනීම තුළ දී 

නයදවුම්ෙලින් මිනිසුන්නේ ෙරණය අනුෙ උපරිම නිමවුම් 

බිහිකර ගනිමින් යම් කිසි අෙස්ථාෙකට අදාළ වූ වුෙමො ඉටු 

කර ගනී. එනහත් මිනිසුන්නේ වුෙමො අඛණ්ඩ ෙ 

නිරන්තරනයන් ෙැඩි නේ. එනස්ෙම් මිනිස් වුෙමො අසීමිත ෙෙ 

තාක් කල් පිරිමැසුම්දායක නලස සම්පත් භාවිත කළ පමණින් 

හිඟකම ප්‍රශ්ෙය නෙොවිසනේ. 

 



 

 
අන්තර්ගතය - ඩබ්. ලයනල් - විසාකා විද්‍යාලය, බී.එස්. තිලකරත්න - ස්වර්ණමාලි බා.ම.වි, අයි.පී.එස්. පද්මිණී - ශාන්ත ක ෝශප් බා.ම.වි. 

සැකසුම -  

නිපුණතාවය 1.4 : ආර්ථිකයක කේන්ද්‍රීය ගැටලුව තාර්කිකව විශ්කේෂණය කරයි. 
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ඉඩම් අක්කරයක් ප්‍රනයෝජෙයට ගත හැකි ආකාර කිහිපයක් ෙම් කර එම නතොරතුරු 

ඇසුරින් හිඟ සම්පත් විකල්ප ප්‍රනයෝජෙ යනු කුමක්දැයි පැහැදිලි කරන්ෙ. 
 

පිළිතුර : 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 
ප්‍රශ්න අංක 09 

 

ඉහත දැක්වූ අක්කරයක ඉඩනමහි පෙත්ො විකල්පයන්නගන් ඔබ යම් අෙස්ථාෙක 

නතෝරා ගැනීමට කැමති විකල්පය දක්ො ඒ නෙනුනෙන් ඔබට අත් හැර දැමීමට සිදු ෙෙ 

අනෙකුත් විකල්ප නමොෙොදැයි දක්ෙන්ෙ. 
 

පිළිතුර : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 ඉඩම් අක්කරය හිඟ සම්පතකි. එම හිඟ සම්පනතහි ඉහත 

දක්ො ඇති භාවිතයන්ට අමතර ෙ තෙත් නෙොනයකුත් 

භාවිතයන් පෙතී. 

 නමනලස හිඟ සම්පතක පෙත්ො විවිධ භාවිතයන් හිඟ 

සම්පත්ෙල විකල්ප ප්‍රනයෝජෙ ෙම් නේ. 

 

• කපොල් වගා කිරීම. 
• ක්‍රීඩා පිටියේ ඉදි කිරීම. 
• කුලියට දීමට නිවාස ඉදි කිරීම. 
• කර්මාන්තශාලාවේ ඉදි කිරීම. 

 

 නතෝරා ගත් විකල්පය - නපොල් ෙගා කිරීම 

 අත් හැර දැමීමට සිදු ෙෙ විකල්ප- 

o ක්‍රීඩා පිටියක් ඉදි කිරීම. 

o කුලියට දීමට නිොස ඉදි කිරීම. 

o කර්මාන්තශ්‍ාලාෙක් ඉදි කිරීම. 

 



 

 
අන්තර්ගතය - ඩබ්. ලයනල් - විසාකා විද්‍යාලය, බී.එස්. තිලකරත්න - ස්වර්ණමාලි බා.ම.වි, අයි.පී.එස්. පද්මිණී - ශාන්ත ක ෝශප් බා.ම.වි. 

සැකසුම -  

නිපුණතාවය 1.4 : ආර්ථිකයක කේන්ද්‍රීය ගැටලුව තාර්කිකව විශ්කේෂණය කරයි. 
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ඉහත ඔබ නතෝරා ගත් විකල්පය නිසා ඔබට අතහැර දැමීමට සිදු ෙෙ විකල්ප අතරින් 

ඔබ ඊළඟට ෙඩාත් කැමැත්නතන් සිටි විකල්පය කුමක දැයි දක්ෙන්ෙ. 
 

පිළිතුර : 
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ඉහත ඔබ විසින් ඉදිරිපත් කරෙ ලද නතොරතුරු ද සැලකිල්ලට ගනිමින් ආෙස්ථික 

පිරිෙැය යෙ සංකල්පය නිර්ෙචෙය කරන්ෙ. 
 

පිළිතුර : 
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ආෙස්ථික පිරිෙැය හා සම්බන්ධ විනශ්ෂිත ලක්ෂණ කෙනර් ද? 
 

පිළිතුර : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 කිසියම් නත්රීමක් නිසා අත්හැර දැමීමට සිදු ෙෙ නහෙත් කැප 

කිරීමට සිදු ෙෙ ඊළඟ නහොඳ ම විකල්පනේ ෙටිොකම 

ආෙස්ථික පිරිෙැය ෙමින් හැඳින්නේ. 

 ඉහත ඉදිරිපත් කරෙ ලද නිදසුෙට අනුෙ ඉඩම් අක්කරනේ 

විකල්ප අෙස්ථාෙලින් නපොල් ෙගා කිරීම යෙ අෙස්ථාෙ නතෝරා 

ගැනීම නිසා ඒ නෙනුනෙන් කැප කළ ඊළඟ නහොඳ ම විකල්ප 

අෙස්ථාෙ වූනේ ක්‍රීඩා පිටියක් ඉදි කිරීමයි. නම් අනුෙ නපොල් 

ෙගා කිරීනම් ආෙස්ථික පිරිෙැය ක්‍රීඩා පිටිනේ ෙටිොකමයි. 

ආෙස්ථික පිරිෙැය පූර්ණ සංකල්පයකි. 

• නිදසුෙ - ඉහත නිදසුනෙහි දී නපොල් ෙගා කිරීනම් ආෙස්ථික 

පිරිෙැය ක්‍රීඩා පිටිනේ ෙටිොකමයි. නමහි දී ෙටිොකම 

ලැනබන්නන් කැප කරෙ ලද ක්‍රීඩා පිටියටය. ක්‍රීඩා පිටිය මූර්ත 

නේ. 

 ක්‍රීඩා පිටියක් ඉදි කිරීම. 



 

 
අන්තර්ගතය - ඩබ්. ලයනල් - විසාකා විද්‍යාලය, බී.එස්. තිලකරත්න - ස්වර්ණමාලි බා.ම.වි, අයි.පී.එස්. පද්මිණී - ශාන්ත ක ෝශප් බා.ම.වි. 

සැකසුම -  

නිපුණතාවය 1.4 : ආර්ථිකයක කේන්ද්‍රීය ගැටලුව තාර්කිකව විශ්කේෂණය කරයි. 

 
12 කරේණිය ආර්ථික විද්‍යාව 
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ජල විදුලි බලාගාරයක ජල විදුලි උත්පාදක යන්ත්‍රයක ආෙස්ථික පිරිෙැය ශුෙය නේ. එනස් 

ෙන්නන් ඇයි? 
 

පිළිතුර : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 විදුලි උත්පාදක යන්ත්‍රය භාවිත කරනු ලබන්නන් විදුලිය 

නිපදවීමට පමණි. එම යන්ත්‍රය නෙෙත් කිසිදු භාවිතයක් 

සඳහා නයොදා ගත නෙොහැක. එනහයින් එහි ආෙස්ථික 

පිරිෙැයක් නෙොපෙතී. 

 නම් අනුෙ හිඟ සම්පත්ෙල විකල්ප ප්‍රනයෝජෙ නෙොමැති ෙෙ 

විට නහෙත් කිසියම් හිඟ සම්පතක පෙතින්නන් එක් 

විකල්පයක් පමණක් ෙම් එහි දී ආෙස්ථික පිරිෙැයක් 

නෙොපෙතී. 

ආෙස්ථික පිරිෙැය ආත්මගත සංකල්පයකි. 

• යම් කිසි අෙස්ථාෙකට අදාළ ආෙස්ථික පිරිෙැය ඒ ඒ 

පුේගලයාට ආනේණික නේ. ඉහත සැලකිල්ලට ගත් නිදසුෙ 

අනුෙ නපොල් ෙගා කිරීනම් ආෙස්ථික පිරිෙැය යම් අනයකුට 

ක්‍රීඩා පිටිය ඉදි කිරීමට වුෙත් තෙත් අනයකුට 

කර්මාන්තශ්‍ාලාෙක් ඉදි කිරීම විය හැක. 

 

ආෙස්ථික පිරිෙැය නිසා බාහිර පිරිෙැයක් හට ගනී. 

• යම් අෙස්ථාෙක නතෝරා ගත් විකල්පය කර්මාන්තශ්‍ාලාෙක් 

ෙම්, එම කර්මාන්තශ්‍ාලාෙ නිසා මිනිසුන් දදනික ෙ 

භාවිතයට ගන්ො ළිඳක ජලය අපවිත්‍ර නේ ෙම් එම ජලය 

භාවිත කිරීනමන් මිනිසුන් නරෝගී වී පිරිෙැයක් ඇති විය හැක. 

එය කර්මාන්තශ්‍ාලාෙක් ඉදිකිරීම නිසා හටගත් බාහිර 

පිරිෙැයකි. 



 

 
අන්තර්ගතය - ඩබ්. ලයනල් - විසාකා විද්‍යාලය, බී.එස්. තිලකරත්න - ස්වර්ණමාලි බා.ම.වි, අයි.පී.එස්. පද්මිණී - ශාන්ත ක ෝශප් බා.ම.වි. 

සැකසුම -  

නිපුණතාවය 1.4 : ආර්ථිකයක කේන්ද්‍රීය ගැටලුව තාර්කිකව විශ්කේෂණය කරයි. 

 
12 කරේණිය ආර්ථික විද්‍යාව 
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ආෙස්ථික පිරිෙැය ශුෙය ෙෙ තෙත් එබඳු අෙස්ථ පෙතී ද? එනස් ෙම් ඒ කෙනර්දැයි 

දක්ෙන්ෙ. 
 

පිළිතුර : 
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ආෙස්ථික පිරිෙැය ශුෙය ෙෙ අෙස්ථා තුෙක් ෙම් කරන්ෙ. 
 

පිළිතුර : 
 
 
 
 
 
 
 

1. හිඟ සම්පත්ෙල විකල්ප ප්‍රනයෝජෙ නෙොමැති විට. 

2. නෙොමිල සම්පත් පැෙතීම. 

3. සම්පත් නස්ො වියුක්ත ෙ පැෙතීම. 

 ඔේ. 

 නෙොමිල සම්පත් පෙතිෙ විට ආෙස්ථික පිරිෙැයක් නෙොපෙතී. 

ොතය, ජලය, හිරු එළිය ෙැනි නෙොමිල සම්පත්ෙල සැපයුම 

අසීමිත ෙෙ නහයින් එහි දී කැප කිරීමක් සිදු නෙොනේ. 

 සම්පත්ෙල නස්ො වියුක්තියක් පෙතිෙ විට ද ආෙස්ථික 

පිරිෙැය ශුෙය නේ. 

 

o නිදසුෙ -  

 

 

• නයෝගට් සෑදීම සඳහා අෙශ්‍ය ෙන්නන් ශ්‍රමිකයින් 50කි. 

එනහත් එම නිෂ්පාදෙ ක්නෂ්ත්‍රය තුළ ශ්‍රමිකනයෝ 65ක් 

සිටිති. මුදෙපු කිරි නිෂ්පාදෙය සඳහා ශ්‍රමිකයන් 40ක් 

අෙශ්‍යයි. එනහත් ඒ සඳහා සිටින්නන් ශ්‍රමිකයින් 30කි. 

• නමහි දී නයෝගට් නිෂ්පාදෙ ක්නෂ්ත්‍රනයහි ෙැඩිපුර සිටිෙ 

ශ්‍රමිකයන් 15 නදොනගන් 10 නදනෙක් මුදෙපු කිරි 

නිපදවීමට නයොදා ගත හැක. 

• නමහි දී නයෝගට් නිෂ්පාදෙනේ නයදී සිටිෙ ශ්‍රමිකයන් 

එනස්ම සිටිය දී එහි නස්ො වියුක්ත පිරිනසන් නකොටසක් 

මුදෙපු කිරි නිපදවීමට නයොදා ගැනීනම් දී ආෙස්ථික 

පිරිෙැයක් නෙොමැත. 

• නේතුෙ නස්ො වියුක්ත සම්පතක් භාවිතයට ගැනීමක් 

නමහි දී සිදු ෙ ඇති නිසා ය. 

 



 

 
අන්තර්ගතය - ඩබ්. ලයනල් - විසාකා විද්‍යාලය, බී.එස්. තිලකරත්න - ස්වර්ණමාලි බා.ම.වි, අයි.පී.එස්. පද්මිණී - ශාන්ත ක ෝශප් බා.ම.වි. 

සැකසුම -  

නිපුණතාවය 1.4 : ආර්ථිකයක කේන්ද්‍රීය ගැටලුව තාර්කිකව විශ්කේෂණය කරයි. 
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හිඟකම සහ ආෙස්ථික පිරිෙැය අතර සම්බන්ධතාෙ විස්තර කරන්ෙ. 
 
 


